

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

**Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова**

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» спрямована на формування комплексу знань, умінь та навичок, необхідних для вирішення завдань у сфері міжнародних відносин. Особливістю програми є поєднання ґрунтовних науково-теоретичних знань з набуттям необхідних практичних навичок під час проходження практики в різного рівня міжнародних організаціях та дипломатичних структурах, зокрема пов'язаних з міжнародним співробітництвом України.

Освітньо-професійна програма базується на сучасних наукових знаннях у сфері міжнародних відносин. Структура програми чітка: визначено зміст і обсяг обов'язкових для засвоєння теоретичних відомостей, окреслено логіку й послідовність їх засвоєння. Програма дозволяє підготувати студентів до ефективного здійснення професійної діяльності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Вимоги до змісту та реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача. Програмні компетентності визначені, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на інтегральні, загальні та фахові. Останні з яких носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Методи оцінювання знань студентів повністю відповідають встановленим вимогам.

Можна поради розробникам програми об'єднати освітні компоненти «міжнародні відносини» та «основи світової політики» в один, а за рахунок

кредитів, що вивільняється можна додати такий окремий освітній компонент як «суспільні комунікації», щоб повно представити всі складові освітньої програми.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», розроблена університетом НПУ імені М.П. Драгоманова, відповідає встановленим вимогам, які забезпечать фундаментальну підготовку студентів для ефективного виконання завдань у сфері міжнародних відносини, а тому може бути рекомендована до впровадження в освітній процес університету.

**Рецензент:**

доктор історичних наук, професор,

член-кореспондент НАН України,

директор Державної установи

«Інститут всесвітньої історії НАН України»

А.І. Кудряченко

